
MANUAL DE INSTRUCCIONES

CALADORA 500W
AC1365

Gracias por comprar esta Caladora AICER. 
Para garantizar que el producto funcione correctamente, lea las instrucciones antes de usarlo.
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NORMAS DE SEGURIDAD
Atención: Lea cuidadosamente este manual antes de usar el equipo para evitar peligros como descargas eléctri-
cas, incendios, etc.

• Cuide de que el cable eléctrico esté alejado de las partes móviles de su herramienta.
• Si llega a dañarse o cortarse el cable eléctrico durante el trabajo, no tocar el cable, sino extraer inmediata-

mente el enchufe de la red.
• No utilizar la herramienta cuando el cable esté dañado; hágalo cambiar por una persona cualificada.
• No hacer cortes en materiales que contengan amianto.
• No utilice nunca hojas rotas, deformadas o desgastadas.
• Aparte las manos de la hoja de sierra durante el corte.
• Antes de empezar a cortar, aparte todos los obstáculos que haya encima y debajo de la línea de corte.
• Desenchufar siempre la herramienta antes de realizar cualquier ajuste o cambiar algún accesorio.
• Utilizar una mascarilla anti-polvo al trabajar materiales que pueden producir polvo, ya que algunos pueden 

ser nocivos para la salud; antes de realizar un trabajo, infórmese sobre los materiales con los que va a trabajar.
• Al cortar materiales que producen viruta, usar gafas de protección.
• Evite los daños que puedan causar los tornillos, clavos y otros objetos sobre la pieza de trabajo; quítelos antes 

de empezar el trabajo.
• Compruebe el funcionamiento de la herramienta cada vez que vaya a utilizarla; en el caso de que presentara 

algún defecto, llévelo a una persona cualificada para que lo repare; no abra nunca la herramienta.
• Compruebe siempre que la tensión de alimentación es la misma que la indicada en la placa de características de 

la herramienta (las herramientas de 230V o 240V pueden conectarse también a 220V).
• Cuando utilice la herramienta en el exterior, enchúfela a través del interruptor de la corriente (FI) con un in-

terruptor diferencial; sólo utilice un cable de extensión apropiado para su uso en el exterior y equipado con un 
enchufe a prueba de salpicaduras.

• El nivel de ruido, con la herramienta trabajando, podrá sobrepasar 85 dB(A); usar protectores auditivos.
• Ponga especial atención al guardar su herramienta de que el motor está apagado y las partes móviles estén 

paradas.
• Utilice cables de extensión seguros y completamente desenrollados.
• En caso de interferencias eléctricas o mecánicas se debe parar inmediatamente la herramienta y sacar el en-

chufe del contacto.

1. SEGURIDAD EN EL ÁREA DE TRABAJO
- Mantenga limpia y bien iluminada el área de trabajo. Las áreas desordenadas y oscuras propician los acciden-

tes.
- Evite ambientes peligrosos. No exponga su herramienta a la lluvia ni las utilice en lugares húmedos. Tampoco 

utilice su herramienta en atmósferas explosivas (con líquidos, gases o sustancias inflamables). Retire del área 
materiales o residuos que puedan incendiarse con chispas.

- Evite utilizar herramientas eléctricas en presencia de terceros, especialmente niños, para evitar distracciones.
- Proteja a los demás en el área de trabajo de accidentes con rebabas y chispas eléctricas. Coloque barreras y 

escudos según sea necesario.

2. SEGURIDAD ELÉCTRICA
- Las herramientas conectadas a tierra deben estar enchufadas a una toma de corriente correctamente instalada 

de acuerdo con todos los códigos y ordenanzas vigentes. Nunca retire la clavija de conexión a tierra o modifi-
que el enchufe. No use enchufes adaptadores. Consulte a un electricista capacitado si tiene dudas para asegurar 
que la toma de corriente esté correctamente conectada a tierra. Si las herramientas sufren fallos eléctricos, la 
conexión a tierra proporciona una trayectoria de baja resistencia para que el usuario no quede expuesto a la 
electricidad.

- Protéjase contra descargas eléctricas. Evite el contacto personal con superficies “a tierra” tales como tuberías, 
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radiadores, estufas y refrigeradores. Cuando vaya a realizar un corte “ciego” asegúrese de revisar el área de 
trabajo en busca de cables o tuberías.

- Sujete su herramienta a superficies aislantes no metálicas.
- No exponga su herramienta a la lluvia ni la use en sitios mojados o inundados.
- No maltrate el cable de alimentación. Nunca use el cable para transportar las herramientas ni para desconec-

tarla.
- Mantenga el cable lejos de calefacción, bordes afilados o cualquier objeto en movimiento. Reemplace inmedia-

tamente cualquier cable dañado. Los cables dañados aumentan el riesgo de choque eléctrico.

3. SEGURIDAD PERSONAL
- Permanezca alerta, controle lo que está haciendo y utilice el sentido común cuando emplee una herramienta 

eléctrica. No utilice una herramienta eléctrica si está cansado o bajo el efecto de drogas, alcohol o medicamen-
tos. Un momento de descuido mientras se opera una herramienta eléctrica puede provocar lesiones personales 
graves.

- Evite el encendido por accidente. Asegúrese de que el interruptor esté en la posición de apagado antes de conectarlo a 
la fuente de energía o paquete de baterías, o antes de levantar o transportar la herramienta.

- Transportar herramientas eléctricas con el dedo apoyado en el interruptor o enchufar herramientas eléctricas con 
el interruptor en la posición de encendido puede propiciar accidentes.

- Retire las clavijas de ajuste o llaves de tuercas antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave de tuercas o 
una clavija de ajuste que se deje conectada a una pieza giratoria de la herramienta eléctrica pueden provocar 
lesiones en el usuario.

- No trabaje en posiciones incómodas. Conserve el equilibrio adecuado y manténgase parado correctamente en 
todo momento. Esto permite un mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

- Use la vestimenta adecuada. No use ropas holgadas ni joyas. Mantenga el cabello, la ropa y los guantes ale-
jados de las piezas en movimiento. Las ropas holgadas, las joyas o el cabello largo pueden quedar atrapados 
en las piezas en movimiento.

- Si se suministran dispositivos para la conexión de accesorios con fines de recolección y extracción de polvo, ase-
gúrese de que estén conectados y que se utilicen correctamente. El uso de dispositivos de recolección de polvo 
puede reducir los peligros relacionados con el polvo.

4. USO Y MANTENIMIENTO DE LA HERRAMIENTA
- Asegure el trabajo. Use pinzas, sujetadores u otros medios prácticos para asegurar el trabajo. De esta manera 

tendrá libre ambas manos para operar y controlar la herramienta.
- No fuerce su herramienta. Desarrollará su trabajo mejor y más seguramente si la opera dentro del rango para el 

que está diseñada. Forzándola solamente causará fatiga a la máquina, mayor desgaste y menor control.
- No utilice la herramienta si el interruptor no puede volver a la posición de OFF. Su uso en estas circunstancias es 

peligroso. Una herramienta dañada no debe ser utilizada y debe ser reparada a la mayor brevedad.
- Conserve la herramienta limpia y lubricada.
- Controle posibles desalineamientos, roturas, tornillos flojos y partes que pudieran afectar su uso seguro.
- Utilice la herramienta adecuada. No utilice una herramienta o accesorio para hacer trabajos para los que no 

está diseñada ni recomendada.
- Use únicamente aquellos accesorios indicados por el fabricante, aquellos no indicados pueden tornar peligroso 

el uso de esta herramienta.

PARTES
1. Porta cuchillas.
2. Botón de bloqueo.
3. Interruptor ENCENDIDO / APAGADO.
4. Llave allen.
5. Cable.



4Pág.

6. Rodillo de guía.
7. Base ajustable.

8. Hoja de sierra.
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9. Escala de dial para base.
10. Tornillo de bloqueo para base.
11. Rueda de ajuste de velocidad de oscilación.

ANTES DE ENCENDER EL EQUIPO
iADVERTENCIA!: Para reducir el riesgo de lesiones corporales graves,
desenchufe la herramienta antes de realizar cualquier ajuste o quitar/instalar accesorios.

CAMBIO DE HOJA DE CORTE
¡IMPORTANTE!
Desenchufe de la red eléctrica antes de colocar o reemplazar una hoja de sierra.
¡Los dientes de la hoja de sierra están muy afilados!.
- Gire el porta cuchillas (1).
- Inserte la hoja de sierra (8) en la ranura guía del soporte de la hoja (1) hasta el tope.
- Afloje el soporte de la cuchilla (1).
- Los dientes de la hoja de sierra deben apuntar en la dirección de corte. Compruebe que la hoja de la sierra esté 
colocada en la ranura guía del soporte de la hoja y el rodillo.
- Compruebe que la hoja de sierra esté montada de forma segura en el soporte de la hoja.
- Siga las instrucciones anteriores en orden inverso para retirar la hoja de sierra.

AJUSTES DE LA BASE PARA CORTES EN BISEL
- Afloje el tornillo de bloqueo (10) en la base.
- Tire de la base (7) ligeramente hacia adelante. La base ahora se puede girar un máximo de 45 ° hacia la iz-
quierda y hacia la derecha.
- Si la base (7) se empuja hacia atrás nuevamente, solo funcionará en las posiciones de bloqueo a 0 °, 15 °, 30 
° y 45 °, que están marcadas en la escala graduada de la base (9). Mueva la base a la posición requerida y 
vuelva a apretar el tornillo de bloqueo (10).
- La base (7) también se ajusta fácilmente a otro ángulo. Para hacerlo, deslice la base (7) hacia adelante, ajuste 
el ángulo deseado y vuelva a apretar el tornillo de bloqueo (10).

FUNCIONAMIENTO
INTERRUPTOR ENCENDIDO/APAGADO
- Encender: Presione el interruptor ENCENDIDO / APAGADO (3)
- Apagar: Suelte el interruptor ENCENDIDO / APAGADO (3)

BOTÓN DE BLOQUEO
Puede bloquear el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO (3), utilizando el botón de bloqueo (2) cuando el 
equipo está en funcionamiento. Para bloquearlo, presione el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO (3) y des-
lice el botón de bloqueo (2) hacia la izquierda o hacia la derecha. Para apagar el equipo, mantenga presionado 
brevemente el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO (3).

REALIZANDO CORTES
- Asegúrese de que el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO (3) no esté presionado. Solo entonces debe 
conectar el enchufe a una toma adecuada.
- No encienda el equipo hasta que haya colocado una hoja de sierra.
- Utilice solo hojas de sierra que estén en perfecto estado. Reemplace las hojas de sierra romas, dobladas o agrie-
tadas de inmediato.
- Coloque el pie de sierra plano sobre la pieza de trabajo que desea ver. Enciende el equipo.
- Permita que la hoja de la sierra acelere hasta que alcance la velocidad máxima. Luego mueva lentamente la hoja 
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de sierra a lo largo de la línea de corte. 
- Cuando corte metal, aplique un refrigerante adecuado a lo largo de la línea que desea cortar.

AJUSTE DE LA VELOCIDAD
Ajuste la velocidad deseada utilizando la rueda de ajuste de la velocidad de oscilación (11).
Si es posible, siempre determine de antemano el ajuste óptimo realizando una prueba práctica.

SUSTITUCIÓN DEL CABLE DE CORRIENTE
Si el cable de alimentación para este equipo está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante o su servicio 
de postventa o personal capacitado de manera similar para evitar el peligro.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Siempre desenchufe el cable de alimentación antes de comenzar cualquier trabajo de limpieza.

LIMPIEZA
- Mantenga todos los dispositivos de seguridad, salidas de aire y la carcasa del motor libres de suciedad y polvo 
en la medida de lo posible. Limpie el equipo con un paño limpio o sóplelo con aire comprimido a baja presión.
- Le recomendamos que limpie el dispositivo inmediatamente cada vez que termine de usarlo.
- Limpie el equipo regularmente con un paño húmedo y un poco de jabón suave. No utilice productos de limpie-
za o disolventes; Estos podrían atacar las partes plásticas del equipo. Asegúrese de que no se filtre agua en el 
dispositivo.

ESCOBILLAS DE CARBÓN
- En caso de chispas excesivas, haga revisar las escobillas de carbón solo por un electricista cualificado

MANTENIMIENTO
- No hay piezas dentro del equipo que requieran mantenimiento adicional.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ATENCIÓN
Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas o senso-
riales reducidas, incapacidad mental, o falta de experiencia y conocimiento, a menos que sean supervisados o 
instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad, los niños deben ser supervi-
sados para asegurarse de que no juegan con el aparato.

230-240V
~ 50 Hz

500W 55 mm 6 mm 450/-4500-3.000 rpm
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“ELIMINACIÓN DE RESIDUOS DE EQUIPOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS POR PARTE DE 
USUARIOS PARTICULARES EN LA UNIÓN EUROPEA”
Este símbolo en el producto o en su envase indica que no debe eliminarse junto con los desperdicios 
generales de casa. Es responsabilidad del usuario eliminar los residuos de este tipo, depositándolos 
en un “punto limpio” para el reciclado de residuos eléctricos y electrónicos. La recogida y el reciclado 

selectivos de los residuos de aparatos eléctricos en el momento de su eliminación contribuirán a conservar los 
recursos naturales y a garantizar el reciclado de estos residuos de forma que se proteja el medio ambiente y la 
salud. Para obtener más información sobre los puntos de recogida de residuos eléctricos y electrónicos para reci-
clado, póngase en contacto con su ayuntamiento, con el servicio de eliminación de residuos domésticos o con el 
establecimiento en el que adquirió el producto.

Importado por: Maquiten, S.A.
Polígono Industrial de Güimar Sector 3 Manzana XV Nave 8
38509 Güimar
Santa Cruz de Tenerife
Tel: 922539251
E.mail: web@mibricolaje.com
Made in China
Fabricado por: ZWGEM Co., Ltd


